

整治违规烧烤暂扣烧烤炉56个

此外还责令4处乱搭乱建限期拆除

本报泰安4月13日讯(记者 张伟 通讯员 辛鑫) “应该好好管管他们,从傍晚一直经营到深夜,呛鼻的浓烟没完没了地往外冒,噪音扰民不说,周边到处更有一股油烟味,熏死人了!”接到市民投诉烧烤摊,泰山山区环境指挥部立即行动。

12日下午两点,泰山山区环境指挥部组织泰山区域管局、工商局、环保局、食药局、岱庙街道办事处、财源街道办事处、徐家楼街道办事处,组织执法人员90余人,执法车15辆,对岱庙辖区和财源辖区内顶风作案的违法烧烤经营活动进行集中整治。

整治过程中,执法人员重点对花园路成都厕所串串、迎春西路迎春美食园、通天街老县衙海鲜烧烤广场、

龙潭路汽车站南侧商旅美食园的违法烧烤经营进行取证和集中整治,并且对成都厕所串串和迎春美食园下达整改通知书。此次整治行动,共证据保全大型烧烤炉4个,小型烧烤炉56个,桌子10张。

此外,执法人员还对通天街老县衙海鲜烧烤广场内3处乱搭乱建和龙潭路汽车站南侧商旅美食园内1处乱搭乱建下达《责令限期改正通知书》,责令其限期拆除。

泰山山区环境指挥部的相关负责人表示,“为了给广大人民群众创造一个良好的生活环境,对违法烧烤经营活动,将继续保持高压态势,加大执法力度,一经发现,坚决取缔。”



工作人员将烧烤炉子抬上车。本报记者 张伟 摄

烟头随手丢 垃圾桶着火

13日下午,在火车站银座斜对面的公交站牌旁边,一个垃圾桶着了火,被烧得面目全非,被随后赶到的消防官兵迅速扑灭。

“有人等车时在抽烟,车来了随手就将烟头扔进了垃圾桶,不一会就着火啦。”有路过市民说。一开始只是冒烟,后来就变成明火,火势越来越大,蔓延到垃圾桶外面。

本报见习记者 张泽文 摄影报道



财源街道办事处举办 “万名妇女技术技能培训”活动

2017年4月12日,中七里社区妇联、计划生育协会协助财源办事处妇联在中七里社区举办“万名妇女技术技能培训年”活动。

为了贯彻落实市、区妇联“十万妇女技术技能培训年”活动精神,全面开展妇女技术技能培训活动,财源街道妇联高度重视,扎实做好培训年活动中每一个环节的工作,确保培训取得实效,让妇女群众受益得实惠,根据妇女发展的不同需求,开展有针对性的培训,



提高综合素质,掌握一技之长,增强妇女自我发展、创业致富能力。